



高明骏为吸毒道歉后首次露面

10月4日,因吸毒被拘留5天的台湾歌手高明骏在京举办发布会,为其吸毒造成的不良后果向公众道歉。日前,高明骏驾SUV带女友外出购物,当日二人穿着十分低调,均以黑色系为主,而高明骏神情更倍显憔悴。

婚前协议

看你还敢有外遇!



在《婚姻保卫战》中,马伊琍和佟大为有一份婚姻协议,实际上,很多明星在现实中也签署过类似的婚前协议,而且有些协议是有法律效力的,万一哪天分道扬镳,那可就按照白纸黑字来说话了。让我们看看那些五花八门的明星婚前协议都有什么内容吧!

碧昂丝:每生1胎得500万美元

身家财产至少3亿美元的嘻哈大亨JAY-Z如两年内离婚,妻子碧昂丝可以拿1000万美元;婚姻维持下去,碧昂丝每生1胎,JAY-Z将支付500万美元。

布兰妮:不给前夫一分一厘

2006年离婚时,24岁的布兰妮6500万美元的财产不给凯文一分一厘。这份协议长达60页,可以说保护



了布兰妮结婚前就挣到的大多数家产。

小S:社交活动自由

小S、许雅钧夫妇称二人在婚前已经协议好了,婚后各不干涉互相的社交活动,这些社交活动肯定包括小S去陪大款喝酒,许雅钧去夜店。

张柏芝:如离婚孩子归女方

据说张柏芝和谢霆锋婚前协议,最有名的一条是:“他日无论何种原因分手,张柏芝都可带走自己所有子女。”

泽尻绘里香:规定亲热次数

日本偶像泽尻绘里香婚前逼男方签订契约。具体内容有“亲热每月五次,每多做一次就要付款50万日元(约37万人民币),有情趣方面等异

常要求必须事先谈判”。如果离婚,男方百分之九十的财产要给泽尻绘里香,如果有孩子,归属权必须由泽尻绘里香来决定。

迈克·道格拉斯:付340万英镑的代价

影星迈克·道格拉斯和凯瑟琳·泽塔琼斯结婚前先谈妥婚前协议,如果道格拉斯被发现出轨,他要付出340万英镑的代价。如果离婚,女方将根据结婚的年数,每年获得100万英镑的赡养费。



“拍《神奇》太致命了,很享受!”

冯德伦与NBA篮球巨星过招

由上影集团和美国职业篮球联盟NBA合作的年度大片《神奇amazing》目前正在上海进行紧张的拍摄,在与安东尼、霍华德、易建联、王治郅和皮蓬完成对手戏后,冯德伦抽空接受了记者电话采访。他坦言“我就是资深球迷,这次导演请来了这么多的篮球巨星,对我来说真的太致命了,很享受!”

身份1.球迷

皮蓬是“邻家大男孩”

《神奇》已拍摄近半,冯德伦已和安东尼、霍华德、易建联、王治郅和皮蓬等NBA

球星演过对手戏,也一起打过篮球。他坦言很幸运:“从小我就是个篮球迷,一直都迷恋NBA,只要有空我都会看。对我来说,能一次性和这么多的篮球巨星打球、演戏,对我来说真是致命的吸引力,到现在还有一种amazing(神奇)的感觉!”

身份2.演员

当导演的经验很受用

《大佬爱美丽》、《跳出去》……冯德伦转型当导演的作品,均叫好又叫座。对篮球太痴迷,他直言曾想过自己执导一部运动题材的影片,刚好《神奇》的题材就是NBA,“拍起来太享受了”。他又透露,拍完

《神奇》后,准备在今年年底执导一部电影。

身份3.导演

赞阿联有表演天赋

只演戏?冯德伦还是不满意。日前他就鼓捣出一部搞笑短片《阿联达》,起用的演员也是《神奇》的易建联和陈建州。

对很少演戏的易建联,冯德伦满口赞誉之词,“阿联很放松,丝毫看不出有任何紧张和不适应,表现的非常自然,很有表演天赋!今后如果我有机会执导喜剧片,一定会力邀阿联来参演,就怕阿联太忙没档期。”

记者 吴笑文

HIPHOP盛宴 舞动东城

——第三届“商之都东城店”热舞争霸赛第二场比赛(HIPHOP)精彩上演

10月6日下午,第三届“商之都东城店”热舞争霸赛第二场比赛——HIPHOP项目在东城店门前广场拉开帷幕。

历经3个小时的大比“舞”,来自南京的帅哥吕赢赢得了HIPHOP项目的冠军,来自马鞍山的选手徐丙瑶获得亚军,合肥美女选手彭丽娟与池州酷哥阿楠分获四强荣誉。

定位于“时尚百货”的商之都东城店,今年已经是第三年与本报联手举办热舞争霸赛了。该商厦“与快乐同行,与时尚同步”的宣传语和动感时尚的街舞运动可谓是“天作之合”。在国庆七天长假结束之后,东城店的“国庆盛宴”促销活动还在继续——9号、

10号两天,该商厦仍将开展“穿着类单票满48元送60/50元电子券”的活动,以让广大消费者。“精彩将一直继续,美好的总在后面。欢迎广大顾客前来东城店欣赏动感新世界,享受健康新生活。”东城店运营部门的负责人如是说。

特别需要提醒的是,10月16日POPPIN项目海选及决赛、10月23日LOCKIN、GIRLSTYLE项目海选及决赛也将如约到来。上述各项赛事的冠军、亚军将分别获得1000元、600元的大奖,四强选手还将获得大赛证书。我们为舞者加油,为舞者喝彩,共同体验青春的气息,享受时尚的快乐,感受生活的美好。

